

BULETIN ATMOSFERIC

Miezul nopții +9°
7 ore dimineața +11°
Amiază +22°
Înălțimea barometrică 764 m/m.
Starea cerului frumos
Barometrul este în scădere

E-i, timpul nouros și cu puțin vânt până seara. Noaptea senin și rece. Temperatura s'a coborât simțitor pretutindeni în țară, mai ales în Moldova ude la Vaslui termometrul s'a coborât la 2 grade. În Muntenia mult mai cald. Căldura cea mai mare e'ri a fost de 26 grade la T. Măgurele, Caracal, T-Severiu și la de Arama. Barometrul a scăzut puțin în toată țara. La B cău a fost ceață. A-tăzi timp liniștit și cerul senin.

COȘNIȚA PIETEII

Joi, 24 Septembrie 1898.

Table with market prices for various goods like Pâinea, Jimbla, Franzela, etc.

MERSUL TRENURILOR

Table showing train schedules with columns for Namele Stațiilor, Dim, and Numele Stațiilor.

BANCA AGRICOLA

Table with exchange rates for various locations like Londra, Hamburg, Amsterdam, etc.

BURSA DE BUCUREȘTI

Table showing stock market prices and exchange rates for various securities.

FOȚA ZIARULUI «EPOCA»

COMTESA DASCH

CHIVA ȚIGANCA

Adesea, luind cobza, cînta trecutul Moldovei povestea izbîndelor vitejilor săi, exalta acel viitor ce răsărea în curajul, în caracterul principelui, făcea să treacă într-insul acea ardoare de care se simțea coprin, și răpit prin vocea-i divină, el ar fi făcut minuni. Zîna se ferea d'a da ochi cu fîca sa. Vasile fugise în păduri. Petreche păzea la ușa; și nimic dar nu turbura acest delir, neincetat, neîndoit și meretî renăscînd.

Nu mă tem de nimic, mîine vom pleca. Ce călătorie plăcută! Voiți merge lîngă tine, te-oi lua în brațe, căci vezi tu Chivo, nu voit să primești nimic de aiurea, ci totul de la mine, uite, mi-ar părea rău, și de suteala oboșelei ce 'ți ar face Dochia. Iubitul meu Mihail, să dea Dumnezeu ca numai această gelosie să fie suferința inimii mele! Dar trecutul, acest infrițoșat trecut totdeauna în picioare ca o iasmă între noi! O! de ce 'ți ai părăsit țara? Pentru ce n'am eules eu înțiile tale bătîr de inimă!

riașe smălțad pajiștea, și spre a le trace, Mihail luă pe Chiva în brațe. În curînd dete'ra de luminii și ajunseră la schitul Ciribu pe marginea grîlei Șerbeni; calugări bătrînți locuiau înfrînșa ca și în toată singurătatea. Doi dintre dinșii, zînd lîngă biserică, lucrau niște unelte de lemn, pe care le vîndeau călătorilor; binecuvîntură pe cei sosiți și Mihail se descoperi cu o săală, iar unul din călugări, izbit de trăsurile feței sale, îl întrebă cum îl cheamă? — Mihail, răspuse prințul.

Poruncește oamenii și lu' unchiu să se depărteze, căci numai noi trebuie să ne apropiem de Dochia. Uită-te la ea, și spune-mi dacă nu-ți se pare minunată? În fundul unei văgăuni întunecoase se vedea un bolovan de piatră închipuind minunat de bine pe o femeie, în toată întregimea ei. Fața și părul îi erău aidoma. Alți bolovani, împrăștiți ici și colo, învederau în destul chipul oilor, d'asupra cărora stătea un vultur cu aripile întinse ce părea că ar fi vrut să zboare.

bire fi-voiu oare cea de pe urmă. Imi vei jura tu că mori, dus, necredincios, tot a mea voi fi, aici ude mîncîna și primește pedepșa? — Iți jur, iubite Mihail, urmă cu hotărîre Chiva, 'ți jur că, mort, dus, necredincios, cu aproape ori departe, tu vei fi stăpîn al viteii mele.

Advertisement for DIMITRIE PETRESCU, Marele Magazin Român, featuring various goods and a 'MARE REDUCERE DE PREȚURI'.

Advertisement for Kaiser & Co. Fabrica de Mașini CASSEL, Specialitate de Căi Funiculare, CAROL A. FRANCKE BIUROU TECHNIC.

Advertisement for CASE DE BANI, Englezesci de Fer și Oțel, Sigure contra focului și spargerii din Fabrica Phipps & S-sor Birmingham.

Advertisement for Fabrica E. LESSEL, Lemne de construcție, Dușumele uscate de molift, UȘI ȘI FERESTRE, Traverse de Fier I tip 12 pînă la 30.

Advertisement for Fabrica de Motoare Deutz, Colonia-Deutz, 42.000 motoare de o putere mai mare de 170.000 cai în exploatare, peste 100 de motoare în România.

Advertisement for Tipografia HELIADE, execută tot felul de lucrări atingătoare de această artă, cu cea mai mare acuratețe și cu prețuri foarte moderate.

Advertisement for SOCIETATEA PE ACȚIUNI, Construcții de Căi ferate Secundare și Industriale, fost ORENSTEIN & KOPPEL BERLIN.

Advertisement for Societate Romînă de Asigurări Generale BRAILA, Capital Social, lei 3.000.000 de lei nr. de acți.

Advertisement for Tuică de Florica, Lacrima de Prune, Tuică de Golești, Mare Depozit la gara Golești.